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平成１９年１０月１日（月） 

 



 

平成１９年１０月 教育委員会臨時会 

 

開催日時 平成１９年１０月１日（月） 午前８時４０分～午前８時４９分 

開催場所 市役所５階５０５会議室 

出席委員      小池貞雄委員長 

          伊藤文代委員長職務代理者 

          吉田昌子委員 

          荒畑忠弘委員 

          坂井康宣教育長 

説明のための出席者 昼間守仁教育部長 

          山田裕教育部理事兼指導課長 

          阿部和生教育庶務課長 

          大澤一美学務課長 

          永田達也学務課長補佐 

          有馬哲雄生涯学習推進課長 

          大平真一生涯学習推進課長補佐 

          武藤眞仁体育課長 

          島林正美中央公民館長 

          蛭田廣一中央図書館長 

          谷口雄麿指導主事 

書記 石川進司教育庶務課長補佐、谷川知治教育庶務課主任 

傍聴者 なし 

 

午前８時４０分 開会 

 

 ○昼間教育部長 

本日は、早朝から会議に御出席いただきまして誠にありがとうございます。 

さて、委員長及び委員長職務代理者につきましては、９月３０日をもって任期満了となってお

ります。本日の臨時会ではこれらの選任等が議題とされておりますが、委員長が選任されるまで

は、小平市教育委員会会議規則第９条の規定に基づきまして、年長の委員が委員長の職務を代理

することとなっております。 

委員の皆様のうち、小池委員が年長委員でおられますので、御紹介を申し上げます。 

 

 ○小池委員 

それでは、小平市教育委員会会議規則第９条の規定に基づきまして、委員長選任までの議事を

進行させていただきます。 
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（開会宣言） 

ただいまから教育委員会臨時会を開催いたします。 

 

議事に入ります前に、事務局からの報告があると伺っておりますので、昼間教育部長からお願

いいたします。 

 

○昼間教育部長 

ご案内のとおり、市議会９月定例会初日におきまして、堀内委員長の任期が９月３０日をもっ

て満了することに伴い、その後任として、新たに荒畑 忠弘 氏を教育委員に任命することにつき

同意を求める議案が市長より上程され、即日、同意の議決がなされました。 

荒畑委員には、先ほど市長から教育委員の辞令が交付されたところでございます。 

以上でございます。 

 

○小池委員 

ここで、荒畑委員から御挨拶をいただきたく思います。 

荒畑委員、お願いいたします。 

 

○荒畑委員 

ただいま御紹介をいただきました、荒畑でございます。 

このたび小平市教育委員会のメンバーとして小平市議会に同意をいただき、また、ただいま市

長より教育委員に任命され、辞令交付を受けました。たいへん名誉でうれしい気持ちもあるので

すけれども重責ということで、身の引き締まる思いでございます。これから自分なりに、微力で

はございますけれども、がんばっていきたいと思いますので、皆様方の御指導、御鞭撻をよろし

くお願いいたしたいと思います。 

簡単でございますけれども、あいさつに代えさせていただきます。今後ともよろしくお願いい

たします。 

       

○小池委員 

ありがとうございました。 

それでは議事に入りたいと存じます。 

はじめに、日程第１「小平市教育委員会委員長の選挙について」を議題といたします。 

委員長の選任につきましては、小平市教育委員会会議規則第７条に、「委員長の選挙は、指名

推選の方法によって行う。ただし、これにより難いときは、単記無記名投票の方法によるものと

し、有効投票の最多数を得た者をもって当選人とする。」と規定されてございます。 

ここでお諮りいたします。 
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これによりまして、指名推選の方法により委員長の選挙を行いたいと存じますが、御異議ござ

いませんか。 

 

－異議なしの声あり 

 

○小池委員 

御異議なしと認め、指名推選によるものと決定いたしました。 

どなたか指名をお願いいたします。 

伊藤委員。 

 

○伊藤委員 

小池委員にお願いいたしたいと存じます。 

小池委員は御経験も豊富でいらっしゃいますし、いつも教育現場に対して厳しくも温かい目を

向けておられます。また、委員長として期待されるバランス感覚もお持ちでいらっしゃいます。 

ぜひ小池委員にお願いいたします。 

 

○小池委員 

それではお諮りいたします。ただいま伊藤委員から御指名いただきました、私、小池を委員長

に選任することに御異議ございませんでしょうか。 

 

－異議なしの声あり 

 

○小池委員長 

御異議ございませんので、私、小池が委員長に選任されました。 

一言私から挨拶申し上げたいと思います。委員長に選任いただきまして、たいへん光栄に存じ

ております。堀内委員長のような大物委員長の後でございまして、私としては非常に緊張する思

いでございますけれども、また、皆様方にとりましてはちょっと心許ないなという御心配もあろ

うかと思いますけれども、私としては皆様方の御協力によりまして、この大任を一所懸命に果た

していきたいと思っていますので、どうぞ皆様よろしくお願いいたします。 

この後、委員長として議事を進行させていただきます。 

次の議題に入ります前に、会議録署名委員を指名いたします。 

本日の会議の署名委員は、吉田委員及び私、小池でございます。 

それでは、日程第２「小平市教育委員会委員長の職務代理者の指定について」を議題といたし

ます。 

委員長の職務代理者の指定につきましては、小平市教育委員会会議規則第８条に、「委員長の

職務代理者の指定は、前条の規定を準用する。」とあり、委員長の選任と同様の方法によるもの
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と規定されております。 

ここでお諮りいたします。これによりまして、指名推選の方法により委員長職務代理者の指定

を行いたいと存じますが、御異議ございませんか。 

 

－異議なしの声あり 

 

○小池委員長 

御異議なしと認め、指名推選と決定いたします。 

どなたか指名をお願いいたします。 

吉田委員。 

 

○吉田委員 

知識、見識が豊富で、教育に熱い情熱をお持ちの伊藤委員にお願いしたいと思います。 

 

○小池委員長 

それではお諮りいたします。ただいま吉田委員から御指名のありました、伊藤委員を委員長の

職務代理者に指定することに御異議ございませんか。 

 

－異議なしの声あり 

 

○小池委員長 

御異議ございませんので、伊藤委員が委員長職務代理者に指定されました。 

ここで、伊藤委員長職務代理者から就任の御挨拶をいただきたく存じます。伊藤委員長職務代

理者、お願いいたします。 

 

○伊藤委員 

本日は５年振りに新しい委員の方をお迎えして、私も心新たにという思いでおりましたところ、

ただいまは委員長職務代理者を仰せつかりました。微力ではございますが、小池委員長のもと、

皆様のお力添えを賜りながら、自分の役割を果たしていきたいと存じます。どうぞよろしくお願

いいたします。 

 

○小池委員長 

つぎに、日程第３「小平市教育委員会委員の議席について」を議題といたします。 

委員の議席は、小平市教育委員会会議規則第６条に、委員の議席は、委員長が定める旨、規定

されております。 

議席につきましては、現在、それぞれの方が御着席のとおりといたします。 
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以上で、本日の日程はすべて終了いたしました。 

おわりに、次回の教育委員会定例会の日程についてでございますが、教育委員会１０月定例会

を平成１９年１０月２６日（金曜日）、午後２時から市役所５階５０５会議室で開催いたします

ので、よろしくお願いいたします。 

なお、参集時刻は午後１時３０分といたします。 

これをもちまして、教育委員会臨時会を閉会いたします。 

 

午前８時４９分 閉会 
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